

偷了两西瓜 老汉被绑曝晒40分钟

□快报讯(通讯员 陈琳 宋叶林 见习记者 吴杰)两个民工跑到瓜田里偷了两个西瓜,被来势汹汹的瓜农一顿暴打,并称每个西瓜要5000元,年轻的民工吓跑了,年老的民工跑不快,结果被人五花大绑,足足在太阳底下曝晒了40分钟。

33岁的孙某和66岁的高某都在江宁谷里街道一个工地打工,工地旁边就是一片瓜田。8月2日下午天气炎热,两人口干舌燥,偷偷溜到瓜田偷瓜,刚摘了两个西瓜,就被瓜农发现。种瓜的是一个50来岁的汉子,见到有人偷瓜便操起一把铁锹冲了上来,“你们别跑!”孙某和高某吓得不敢动,瓜农先上来给了孙某一拳,然后回头给了高某一拳,接着又举起铁锹冲向高某,连着四五下把高某打得哇哇直叫。孙某急得大叫:“别打了,两个瓜我们买了还不行吗?”瓜农说:“行,一个5000!”孙某说没钱,瓜农就举起铁锹向孙某扑

来,孙某吓得一口气跑出去几百米,确定后面没人追上来才停住脚步。

高某年纪大了跑不快,被瓜农一把抓住,摁在地上用电话线绑了起来。随后,瓜农将高某带到了工地边上的项目办公室,将高某绑在铝合金窗户上。高某说:“我被绑成一个弓形,胸口特别难受,足足晒了40分钟,头晕眼花,渴得难受。”过了一会,工地负责人来了,见到瓜农“滥用私刑”,便要求瓜农放人。没想到负责人也遭到瓜农打骂,面对扬起的铁锹,只好躲进办公室锁上门,不料办公室的门窗皆被砸坏。最后,民警赶来才平息了这场冲突。

瓜农在派出所里开始还振振有辞,称附近民工经常到他田里偷瓜,不教训教训不行。但是一听说打人绑人犯法,可能会坐牢,瓜农一下子傻了。近日,检察官调查认为,瓜农涉嫌伤人的情节较轻,认罪态度较好,决定不予批准逮捕,由双方调解。

怀疑有外遇 老公打得老婆要跳桥

□快报讯(记者 顾元森 实习生 戴剑彪)昨天下午1点多,南京江宁东山镇30多岁的张某(化姓)因怀疑妻子有外遇,跟踪老婆到金箔路,并对老婆大打出手,老婆一气之下要跳桥,幸好被过路人劝住。

目击者孙先生表示,当时张妻与一名女伴骑自行车来到金箔路一处公交站,准备转乘公交车。就在此时,张妻骑一辆自行车追上来,拉过妻子,劈头就问:“你在外面是不是有人了?”张妻妻子沉默不语。张某气不打一处来,一个巴掌就朝妻子打过来。张妻没有反抗,也没有辩解。随即,张妻又对着妻子拳打脚踢,不一会儿,

张妻的鼻子便被打出了血。张妻的同伴见状,急忙上前拉架,附近一名40多岁的保安与几名行人也来劝解,但张妻仍不肯停手。

就在众人拉扯成一团时,张妻趁人不注意,一下子冲出了人群,跑到了100多米外的一处桥上,准备跳桥,拉架的保安和几名行人急忙冲上来,将张妻拉住。这时有人劝张某:“有什么事好商量,千万不要动手打人呀!”有人则为张妻打抱不平:“不管怎么说,不能把人逼得跳桥呀!有问题,两口子回家解决呀!”看到妻子的举动后,张妻在众人的劝说下,和妻子一起骑车回家了,但张妻自始至终没有说一句话。

施工挖出宝 文物贩吃了“闭门羹”



挖出的明代大报恩寺石刻 快报记者 薛林 摄

□快报讯(记者 薛林)昨天,南京市秦淮区扫帚巷民工在挖下水管道时,意外发现一个青石雕花莲花座,经考古人员鉴定,这是明代大报恩寺的遗物,距今已有500多年历史。

昨天中午12点,记者来到现场,石刻堆放在路边,正方形,长宽约0.8米,四边雕有莲花纹饰,其做工精美,十分考究。据民工称,昨天上午,他们在扫帚巷进行下水道施工,一名工人举锹挖土时,在距地下约1米处挖到一块很硬的石头,其他几个民工围了过来,用锹把石头挖出来,拨去上面的泥土,发现上面刻有花纹。一名民工告诉记者,上午曾有一个文物贩子看过这个石刻后,愿意出1000元将它买走,但

被他们拒绝了。他们说,地下挖出来的文物属于国家的,不能买卖。随后,那个文物贩子灰溜溜地走了。

由于石刻雕刻工艺水平较高,具有一定的研究和考古价值,昨天下午,南京市博物馆考古人员闻讯后立即赶到现场,经过仔细研究、分析,确定这件石刻为明代大报恩寺上的建筑构件,并表示将把石刻移到馆里收藏。

【新闻链接】

大报恩寺位于南京雨花路东侧秦淮河畔长干里,是明朝永乐皇帝(朱棣)为纪念其惨死的生母(朝鲜人),在1412年到1431年期间兴建的规模庞大、有如宫殿般金碧辉煌的建筑群。现仅存一青铜色塔刹和8米高的石碑。

“这是老天爷在惩罚我!”

浪子回头时 “妻子”得绝症

■撰文/摄影:
快报记者 金凝
见习记者 薛晨
实习生 孟相呈

他曾被判过5次刑,出狱后没有固定工作,基本没有收入,暂无居所。就在他想认真真善待生活时,一场横祸降临在与他患难9年的“妻子”面前:癌症与高额治疗费两座大山压得这名无锡男子气喘吁吁。面对生命垂危的“妻子”,45岁的张平面对记者失声痛哭:“谁能救救我老婆,我愿意付出我的一切,做牛做马我都愿意。”

►张平在病床边细心照料“妻子”



5次获刑,浪子终回头

45岁的张平年轻时在无锡北门地区小有名气,有名气是因为他能打,17岁那年就因打架斗殴获刑3年,直至1998年出狱,张平5次获刑累计16年。张平告诉记者,结婚后他的火爆脾气也没有收敛过,在又一次被判刑后,前妻终于和他离婚了。而现在的“妻子”小慧(化名)则是他1998年出狱后才住在一起的,“她也是离过婚的,带着一个女儿,日子过得也很艰难。”张平说,1998年出狱后到现在一直很安分地过日子,即使是一次在被人寻仇砍伤后也没想到过“报仇”。

出狱后,张平连个栖身之地也没有,现在他和小慧所住的房子还是前妻的房子。张平说,通情达理的前妻看到出狱后的他确实变了样,也就尽自己的能力给张平和小慧提供了住所,还帮助他们。

噩耗打破了平淡生活

张平说,1998年出狱

后,他找过很多次工作,但因为自己被劳教过的原因,加上也没有一技之长,所以屡屡碰壁,后来,朋友们照顾给他找些个看大门或是体力活,维持着这个家,小慧也在一所超市里做促销员,有600多元的收入,不过他们已经很满足了。因为种种原因,张平和小慧至今都没有领取结婚证。但是今年5月初小慧的一次莫名大出血,让张平陷入了生活的谷底。经医院诊断,小慧患上了宫颈鳞癌。面对高额的治疗费用,张平陷入了绝境。令张平庆幸的是,自己出狱后的改过自新,亲朋好友们也都在眼里,小慧初期治疗的4万多元中有3万多元都是他们借给张平的,而且都没有让他打借条。

小慧的手术很成功,但是接下来的后续治疗费用又让张平犯了难,因为后续的治疗,每次化疗、放疗都要3000元至5000元不等的费用。张平告诉记者,他有时候甚至会想,小慧的生病也许是自己前半生罪孽太重遭的报应,这是老天爷

在惩罚他,“只要能救活小慧,我愿意付出我的一切,做牛做马我都愿意。”

“妻子”说“丈夫”是好人

记者在无锡市第四人民医院肿瘤病房看到了卧病在床的小慧,因为已经没钱,所有的药物治疗已经暂停了。小慧告诉记者,她是离婚后认识张平的,虽然张平之前做了很多错事,但和她在一起的这些年里,他是一个好人。

“他没工作的时候,就在家做饭洗衣服,因为我上班经常要很晚才回家。”小慧说,自从张平和她在一起的时候,就再也没有出去惹过事。这次自己生病,他更是时刻陪在自己身边,每天都给自己送饭吃。小慧说,她也曾想过万一去世了就把自己的器官捐出来还钱,可是自己患的是癌症,器官能不能用还是一个问题。

昨天,小慧现居住所辖区的无锡市北塘区民政局的严女士告诉记者,慈善救助是属于属地管理的,他们会和小慧户籍所在地的居委会联系慈善救助事宜。

游泳选手猝死获赔20万

死者家属表示满意,不会进一步追究

□快报讯(记者 沈忱 见习记者 薛晨)8月21日,60多岁的江苏游泳选手金伯康猝死在全国公开赛上(详见快报昨天报道),当天,金伯康的弟弟金林根立即赶往湖北宜昌市长阳县土家族自治县,希望在为哥哥处理后事的同时,也向组委会讨个说法。昨天记者通过电话采访了身在长阳的金林根,金林根表示与组委会和当地政府就赔偿问题基本达成了一致,他们一家人非常满意。

经过长途颠簸,22日下午3点多,金林根才赶到了长阳县,而金伯康的尸体在上午11点多就打捞了出来。看到哥哥的遗体,金林根顿时泣不成声。组委会有

关人士妥善安排了金林根的食宿,组委会态度积极地与金林根沟通,并出具了相关机关出具的死亡证明。组委会积极的态度让金林根非常满意,金林根遂在当地赶制了一面锦旗,送到了组委会。双方在此事上积极的态度让赔偿一事进展飞快。

昨晚,金林根在电话里告诉记者,赔偿的事情已经基本与组委会和当地政府谈定。“初步的协议已经出来了,组委会支付12万元的赔偿金,当地政府也给我们支付8万元的赔偿金。”金林根说。不过据记者了解,在运动员参赛之前,每人都交了10元钱,由组委会统一为运动员购买保险,不过金林根称对此并不知情。而对金伯

康所在的无锡游泳协会泰丰游泳队,金林根则表示不会追究泰丰游泳队的责任,“发生这样的事情,从根本上讲与俱乐部并没有什么联系。”金林根告诉记者,这两天尽快敲定最终的赔偿协议之后就赶回无锡老家,处理好哥哥的后事,让哥哥安息。

在金伯康这件事情上,无锡游泳协会泰丰游泳队并不用负直接的责任。不过,该队在参加全国公开水域游泳公开赛之前并没有到无锡市体育局备案,昨天,无锡市体育局一位徐姓副局长告诉记者,虽然备案不备案与金伯康事件并没有直接联系,但体育局已经责成泰丰游泳队反省,吸取教训,把训练和比赛的工作做到万无一失。

超载大客 塞满30多个娃娃

□快报讯(通讯员 刘兵 记者 田雪亭)一辆核载51人的大客车上,竟然载了105人,而其中竟然还有三四十名“娃娃”。前天晚上,宁杭高速交警大队拦下这辆严重超载车辆时,着实吓了一跳。

当晚10点多,宁杭高速公路交警大队交警在宁杭高速公路溧水东收费站执勤时,发现一辆车号为“沪AP7210”的大客车慢悠悠地驶来,民警将其拦下检查。车门打开后,一股怪味顿时涌了出来,民警发现车里全是人,定睛一看,里面居然还挤了不少十来岁的孩子。驾驶员说,车上的乘客基本上都是安徽在上海的打工人员,暑假期间其子女前往上海一起生活,但近期即将开学,所有这些务工人员便集中送孩子回家。民警逐一清点,发现车上共乘坐了105人,其中小学生竟有三四十人,而该车的核载人数只有51人。核实情况后,民警对超员车辆驾驶员作出了罚款2000元的处罚,随后便安排车辆将乘客进行了驳载。

一锅鸭翅 引来三辆消防车

□快报讯(实习生 杜克 记者 高国)昨日下午,家住南京相府营4号的张大妈家,一锅炖糊了的鸭翅,引来了三辆消防车和110民警。

“我中午在家休息,闻到一股糊味。起初并没在意,可谁知味道越来越大,走廊里都是黑烟。”昨日下午2点左右,张大妈的邻居在家休息时,闻到一股糊味,原来对面张大妈家的厨房里飘出阵阵黑烟,敲门无人答应,就急忙报了警。随后3辆消防车和110民警迅速赶到现场。厨房里,灶台上的一锅鸭翅炖糊了,房间内全是烟。锅边上就是煤气包,消防员急忙上前将火关掉,并把烧黑的铁锅放入水池中降温。

“鸭翅是我中午炖的,炖了有40分钟了。下楼买菜时,忘关火了。”菜市场就位于楼下,正在买菜的张大妈也出来看热闹,邻居提醒后,才发觉是自己家里出事了。所幸未造成大的损失。

14岁女孩 跳进玄武湖被救

□快报讯(见习记者 陆鸣)前晚,一名14岁的外地女孩跳进南京市玄武湖,意欲轻生。110民警赶到后立即将女孩送往中大医院抢救,约一个多小时后,女孩苏醒过来,脱离生命危险。

前晚7点左右,一些市民正在玄武湖岸边散步,突然,游船码头附近传来了惊叫声:“快看,湖里有个小孩!”散步的市民循声望去,只见游船码头附近的湖面上露出一小女孩的头。众人赶紧拨打110,民警随后赶到,很快和附近的市民一起将湖中的女孩拉上了岸。游船码头售票处的一名工作人员说,女孩被救上岸后,脸色苍白,嘴唇发紫,白色的短袖上沾着淤泥,呼吸很微弱。110民警立即为其做了人工呼吸,女孩吐出了几口脏水后,慢慢苏醒过来。目击者称,女孩落水的地方只有1米深,但女孩是蹲在水里的,故意让湖水淹没嘴和鼻子。

110民警告诉记者,目前只了解到女孩是外地人,今年14岁,跳湖原因还不清楚。由于女孩拒不说出自己的家庭住址和联系方式,身上又没有任何证件,民警打算先将其带回派出所安置。